

**ОТЗЫВ**  
**научного руководителя, доктора медицинских наук,**  
**профессора Решетько Ольги Вилоровны**  
**на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук,**  
**старшего преподавателя кафедры фармакологии**  
**ФГБОУ ВО Саратовский ГМУ им. В.И. Разумовского»**  
**Минздрава России**  
**Соколова Алексея Владимировича**

Соколов Алексей Владимирович родился 29 июля 1994 года в г. Саратов. В 2017 г. окончил с отличием лечебный факультет ФГБОУ ВО Саратовский ГМУ им. В.И. Разумовского Минздрава России.

В 2017-2020 гг. обучался в очной аспирантуре по научному направлению 30.06.01 – фундаментальная медицина, научной специальности 14.03.06 – фармакология, клиническая фармакология на кафедре фармакологии ФГБОУ ВО Саратовский ГМУ им. В.И. Разумовского Минздрава России. По окончании аспирантуры А.В. Соколов своевременно предоставил и успешно защитил научную квалификационную работу. По результатам обучения присвоена квалификация «Исследователь. Преподаватель-исследователь». С 2020 г. по 2021 г. работал в должности ассистента кафедры фармакологии, с 2021 г. по настоящее время- старший преподаватель кафедры фармакологии. Проводит практические занятия по фармакологии со студентами 3 курса лечебного, педиатрического, стоматологического факультетов.

При выполнении диссертации Соколов А.В. проявил себя исключительно добросовестным, вдумчивым и зрелым исследователем, способным четко определить и сформулировать цели и задачи, глубоко осмысливать и анализировать полученные результаты, определить необходимые методы исследования. В ходе выполнения диссертационной работы Соколов А.В. самостоятельно разработал дизайн исследования,

обработал полученные результаты, используя современные методы статистической обработки данных, что не позволяет подвергнуть сомнению объективность сделанных заключений. В процессе работы над диссертацией автор изучил большой объем литературных источников за последние 10 лет, посвященных проблеме фармакотерапии фибрилляции предсердий.

По теме диссертации Соколова А.В. опубликовано 14 печатных работ, из них 8 – в журналах, рекомендованных ВАК РФ. В Федеральной службе по интеллектуальной собственности (Роспатенте) зарегистрирована база данных, содержащая информацию о клинических характеристиках и фармакотерапии пациентов с ФП. Соколов А.В. неоднократно представлял результаты диссертационного исследования на межрегиональных, всероссийских и международных научно-практических конференциях и конгрессах и отнесен дипломом 1 степени в конкурсе научных работ молодых ученых по специальности «фармакология, клиническая фармакология» на II Съезде молодых терапевтов в рамках XXV Российского национального конгресса «Человек и лекарство».

Соколов А.В. разработал новые научно обоснованные рекомендации по оптимизации фармакотерапии фибрилляции предсердий на основании результатов клинико-фармакологического анализа, что существенно повысит уровень медицинской помощи у пациентов с данным нарушением ритма сердца. Результаты диссертационного исследования внедрены в работу ГУЗ «Областная клиническая больница» и Саратовской городской клинической больницы №1 им. Ю.Я. Гордеева г. Саратова.

Представляемая к защите кандидатская диссертация Соколова А.В. на тему «Оптимизация фармакотерапии фибрилляции предсердий на основании результатов клинико-фармакологического анализа» по специальности 3.3.6-фармакология, клиническая фармакология представляет собой законченное и самостоятельное исследование, которое содержит решение актуальной научной задачи по оптимизации фармакотерапии фибрилляции предсердий и имеет важное научно-практическое значение.

Все вышеизложенное позволяет положительно рекомендовать Соколова А.В. как соискателя ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.3.6- фармакология, клиническая фармакология, соответствующего требованиям, предъявляемым научным работникам.

Научный руководитель:

доктор медицинских наук

(научная специальность 14.03.06- фармакология,  
клиническая фармакология),

профессор, заведующая кафедрой фармакологии

ФГБОУ ВО Саратовский ГМУ

им. В.И. Разумовского Минздрава России

*Решетко*



Подписи

ЗАВЕРЯЮ:

Главный ОК СГМУ

20.06.2012